
GUIA DA 51ª (QUINQUAGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA 17ª LEGISLATURA - 06/05/19  

 
 

1. RENATO: SOLICITO AO SECRETÁRIO VEREADOR LUÍS CARLOS DINIZ QUE FAÇA A 
VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA.  
 

2. RENATO: PEDINDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A 51ª (QUINQUAGÉSIMA 
PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO, SOLICITANDO AO SENHOR SECRETÁRIO, QUE 
PROCEDA A LEITURA DE UM TRECHO DA BÍBLIA CONFORME COSTUME DESTA CASA DE 
LEIS. 

 
LUÍS CARLOS: A luz semeia-se para o justo, e a alegria para os retos de coração. 

 

(SALMOS - CAPÍTULO 97, VERSÍCULO 11). 
 

 

3. RENATO: CONVIDO A TODOS PARA OUVIR A EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL. 
 
 

4. RENATO: COLOCO EM VOTAÇÃO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 50ª 
(QUINQUGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA.  

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 
5. RENATO: SE NÃO APROVADA: SOLICITO AO SECRETÁRIO QUE REALIZE A LEITURA DA ATA DA 50ª 

(QUINQUÁGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA. 
 

 

6. RENATO: DE ACORDO COM O ARTIGO 80 DO REGIMENTO INTERNO, COLOCO EM 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A ATA DA 50ª (QUINQUAGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA. 

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 
7. RENATO: SOLICITO AOS VEREADORES QUE REALIZEM A LEITURA DE SUAS RESPECTIVAS 

PROPOSITURAS A SEREM APRECIADAS NA PRESENTE SESSÃO: 
 

a. INDICAÇÃO Nº 35/19, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
b. INDICAÇÃO Nº 36/19, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
c. INDICAÇÃO Nº 37/19, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 

 
d. INDICAÇÃO Nº 38/19, DE AUTORIA DO VEREADOR ODAIR JOSÉ ROCHA. 

 
e. REQUERIMENTO Nº 40/19, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
f. REQUERIMENTO Nº 48/19, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
g. REQUERIMENTO Nº 52/19, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
h. REQUERIMENTO Nº 53/19, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
i. REQUERIMENTO Nº 54/19, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 

 
 



j. REQUERIMENTO Nº 49/19, DE AUTORIA DO VEREADOR JESSE MARCOS DE AZEVEDO. 
k. REQUERIMENTO Nº 51/19, DE AUTORIA DO VEREADOR JESSE MARCOS DE AZEVEDO. 

 

l. MOÇÃO DE APELO Nº 08/19, DE AUTORIA DO VER. CARLOS RENATO PRINCE. 
 

m. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 12/19, DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL. 
n. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 13/19, DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL. 
o. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 14/19, DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL. 

‘ 

8. RENATO: CONVIDO PELA ORDEM OS VEREADORES INSCRITOS COMO ORADORES PARA 
OCUPAREM A TRIBUNA E ABORDAREM TEMA DE LIVRE ESCOLHA, DESDE QUE DE 
INTERESSE PÚBLICO, CONFORME DETERMINA O ARTIGO 68 DO REGIMENTO INTERNO. 
(VERIFICAR ORDEM DE INSCRIÇÃO PELO LIVRO DE ORADORES).  
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9. RENATO: FINDO O EXPEDIENTE, COLOCO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AS SEGUINTES 
MATÉRIAS EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA: 

 
a. REQUERIMENTO Nº 40/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 

“Requer à Prefeita Municipal informações sobre a Gratificação de Atividade da Saúde – 
GAS e sua aplicação”. 

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

b. REQUERIMENTO Nº 48/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
“Requer à Prefeita Municipal informações sobre a falta de rebaixamento de guia para 

acessibilidade à calçada no entorno do Estádio Luiz Paulo Laray”. 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

c. REQUERIMENTO Nº 49/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR JESSE MARCOS DE AZEVEDO. 
“Requer à Prefeita Municipal informações sobre os cursos ministrados no Programa Frente 

de Trabalho”. 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

 

d. REQUERIMENTO Nº 51/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR JESSE MARCOS DE AZEVEDO. 
“Requer à Prefeita Municipal que determine à Secretária Municipal de Transporte Aluani 

Sene e ao Secretário de Serviços Municipais João Coutinho, informações sobre a 
manutenção na Estrada Ver. Ambrózio Datti e a disponibilização de transporte escolar 

para os estudantes da Fazenda do Ferreira ”. 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

 



 

e. REQUERIMENTO Nº 52/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
“Requer à Prefeita Municipal informações sobre a manutenção na Estrada do Damião” 

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 
 

f. REQUERIMENTO Nº 53/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
“Requer à Prefeita Municipal informações sobre a compra de tanques para 

armazenamento de combustível”. 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 
 

g. REQUERIMENTO Nº 54/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
“Requer à Prefeita Municipal informações sobre o Decreto Municipal que estabelece o VTN 

– Valor da Terra Nua”. 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 
 
 

a. MOÇÃO DE APELO Nº 08/2019, DE AUTORIA DO VER. CARLOS RENATO PRINCE E DEMAIS 
VEREADORES 

“Apresenta Moção de Apelo ao Exmo. Secretário de Saúde do Estado de São Paulo 
Senhor José Henrique Germann Ferreira, solicitando aumento no número de vagas 
destinadas ao tratamento de pacientes nas áreas de oncologia e hemodiálise do 

Município de Monteiro Lobato”. 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 
 
 

 

AVISO: 
- Cumpre-me informar aos presentes e aos Nobres Edis, que no dia 09 de maio (quinta-
feira) às 10h, acontece na Câmara Municipal a 3ª Audiência Pública de Mobilidade 
Urbana.   
 
  

10. RENATO: FINDO O EXPEDIENTE E NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, CONVOCO OS 
NOBRES EDIS PARA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA, NO DIA 20 DE MAIO ÀS 19 HORAS. 
SEM MAIS PARA O MOMENTO, AGRADEÇO A PRESENÇA DE TODOS E DECLARO 
ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 
 


